Anmartbl (727)34-54-704
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog (4722)40-23-64
BnaroselyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagmBocTok (423)249-28-31
Bnagukaekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Poccust +7(495)268-04-70

[laTynkn naBreHus

APZ 3420X

TexHn4Yeckne xapakTepUCTmKm

Mo Bonpocam Npoaaxk v noaaep)xku obpallantech:

MBaHoBo (4932)77-34-06
WMxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanuuuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonoMHa (4966)23-41-49
KocTtpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jluneuk (4742)52-20-81

KazaxcraH +7(727) 34-54-704

MarnuToropck (3519)55-03-13
Mockga (495)268-04-70
MypMaHck (8152)59-64-93

Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HuxHui Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3sHeuk (3843)20-46-81
Hos6pbck (3496)41-32-12
HoBocuéupck (383)227-86-73
OMmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
Mensa (8412)22-31-16
MeTpo3aBogck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

MepMb (342)205-81-47

Benapycb +(375) 257-127-884

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CankT-MeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
CeacTonosib (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponosnb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIkTbIBKap (8212)25-95-17
Tam608 (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Y36ekuctaH +998(71)205-18-59

an.noyta: psz@nt-rt.ru || cant: https://piezus.nt-rt.ru/

TonbaTTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TtoMeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Ynan-Yas (3012)59-97-51
Yba (347)229-48-12
Xab6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AKyTCK (4112)23-90-97
fipocnaenb (4852)69-52-93

Knprususa +996(312)96-26-47


https://piezus.nt-rt.ru/
mailto:psz@nt-rt.ru

PIEZUS

KOMMAKTHbIN JATYMH AABIEHUA
APZ 3420 x BO B3PbIBOHENPOHWULIAEMOW OBOJIOYKE EXD

© b (@) &I HART - SIL2

OMNMUCAHUE

B3pbiBo3awwmLLEHHbIM gaTuuK gasnennsa APZ 3420 x
ANA NTPUMEHEHUA B Pas/iMyHbIX OTPacasaX
NPOMBbILLJIEHHOCTN Ha OCHOBE CEHcopa C MeMbpaHoM
M3 HEPXABEILLEN CTa/IM C NOrpeLwHocTbio oT 0,1% ot

AvanasoHa namepeHuit. lNoneson KOpPNyc UMeET BUA,

B3pPbiBO3aLllNTbl B3pbIBOHENPOHULaemMadA o6onoyKa.

$3. 501.W-00 ﬂ/
o T el
G ggh  Meondid
o
& les ) 2 .',:
7 T
L <o)

XAPAKTEPUCTURU

JvanasoHbl gasnenuit: ot 0...40 m6ap zo 0...600 6ap

M3mepsemoe gasrieHue: n3bbITo4HOe, abCoNoTHOE

OcHoBHas norpeluHocTb: 0,25% AN

BbixogHble curHasbl: 4...20 MA; 0...20 MA; 0...10 B; 0...5 B; HART®; RS-485 / Modbus RTU
CeHcop: KpeEMHMEBbBIN TEH30PE3UCTUBHbIN

MexaHunuyeckune npucoeguHenus: G1/2”; G1/4”; 1/2” NPT; 1/4” NPT; M20x1,5 v gpyrue
Temnepatypa uamepsaemon cpegpl: -40...+125 °C

Temnepatypa okpyatower cpegbl: -40...+85 °C

Onuus: ¢ gucnneem

BsapbiBosawuTa 1Ex d IIC T6...T4 Gb X

NMPUMEHEHUE

HedTenpombicnoBoe obopygoBaHme [a30Bble KOMNpPEeCccopbl

Jo6blya HedTH 1 rasa HedTaHble nnatdopmbl



PIEZUS

TEXHUYECRHUE NAPAMETPbI
AUANA3OHbI USBMEPEHUA

[AnanasoH pasneHus, 6ap Meperpy3kKa, JaBsneHune Avnana3soH paBnexus, 6ap Meperpyska, [aBneHue
MU36biToyHoe  A6contotHoe  6ap pa3pbiBa, 6ap U36bIToyHoe A6contoTHoe 6ap pa3pbiBa, 6ap
-1..0 - 3,0 4,0 0...6,0 0...6,0 15 20

0...0,04 - 0,3 1,0 0...10 0...10 30 40

0...0,06 - 0,3 1,0 0...16 0...16 60 80

0...0,10 0...0,10 1,0 1,5 0...25 0...25 60 80

0...0,16 0...0,16 1,0 1,5 0...40 0...40 100 150

0...0,25 0...0,25 1,0 1,5 0...60 0...60 100 150

0...0,40 0...0,40 1,0 1,5 0...100 0...100 150 230

0...0,60 0...0,60 3,0 4,0 0...160 0...160 300 450

0...1,0 0...1,0 3,0 4,0 0...250 0...250 530 780

0...1,6 0...1,6 6,0 8,0 0...400 0...400 1050 1580

0..2,5 0..25 6,0 8,0 0...600 0...600 1050 1580

0...4,0 0...4,0 15 15 - - - -
TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKU P > 0,4 6ap 0,42 P > 0,16 6ap P <0,16 6ap
OcHoBHas norpeLHocTb, % AN* < +0,25 (cTaHgapT) / 0,2 (onumsa) / 0,1 (onuma) < +0,5 (cTaHzapT) < +1 (cTaHgaprT)
Bnunanune temneparypsl, % A1 /10 °C <+0,1 <x0,2 <+0,25
[nanasoH TepMoKoMneHcaLmm -20...480 °C 0...+80 °C 0...+80 °C
[JnanasoH TepMoKoOMNeHcaLmum (onums) -40...460 °C -40...460 °C -40...+60 °C
BnvAHWe OTKNOHEHWA HanpsAXKeHUa NMTaHmA <+0,05% 1 /10 B

BnvaHWe OTKNOHEHWA CONPOTUBIEHUA HarpysKu < +0,05% M / KOMm (gnsa AaTYMKOB C TOKOBbIM CUrHAIOM)

JonroBpemeHHas CTabuabHOCTb <+0,1% AN/ rog

Bpemsa otknKa (10...90%) < 1 MC An1A aHanoroBoro Bbixoaa, < 200 Mc g5 uMhPOBOro Bbixoaa

* OcHOBHas NOrpeLwHoCTb BKOYaeT HEJIMHEMHOCTb, rmcTepesnc 1 BOCNpPoM3BOAUMOCTb.

OKCNNYATALUOHHbIE XAPAKTEPUCTUHH

Temnepatypa namepsemon cpegpl -40...+125°C

Temnepatypa oKpyaroLen cpefbl  -40...4+85 °C, B COOTBETCTBMU C TEMMNEPATYPHbIM K1accoM

Temneparypa xpaHeHus -50...+85 °C

BspbiBosawmta 1Exd IIC T6...T4 Gb X
TemnepartypHbI Knacc T4 T5 T6
Okpymarowiana cpega -40...+85 °C -40...+70 °C -40...60 °C

BubpocTorKkocTb 10 g RMS, 20-2000 Iy

Ynaponpo4yHOCTb 100g/11 mc

Pecypc > 100 x 10° umknos

KOHCTPYKLMUA

MaTtepuan wryuepa HepaBsetowas ctanb 304 (1.4301) no ymonyaxuio; 316L (1.4404) - onunoHanbHO

Matepuan Kopnyca HepraBetowwana ctanb 316L (1.4404)

YnnotHeHne cBapKa (-40...+125 °C)

Mewmb6paHa HeprKasetowasn ctanb 316L (1.4435)

HoHTaKTupytowme co cpefor 4acTu MemMbpaHa, MexaHU4eCKoe NPUCoeaUHEHNe, YNI0THEHNE

MexaHnyecKoe npucoeanHeHne M20x1,5 EN 837; G1/2” EN 837; G1/4” EN 837; 1/4” NPT; 1/2” NPT; M12x1,5 EN 837; M12x1 EN 837

ANeKTpU4ecKoe npucoeguHeHne HKnacc sawutbl CeyeHue npoBopa, MaKc. Avametp Kabens

MoneBsoM Kopnyc,

2
KabenbHbIi BBOA M20x1,5 IP67 1,5 MM 6...12 MM



PIEZUS

LUdPOBON AUCNNIEN
Bug gncnnes OLED rpaduyeckuin 128x64 Touek (30x16 mm)
OTo6paraemble 3Ha4EHUSA bar, mbar, MPa, KPa, Pa, psi, mmHg, mWc, fiH20, %, mA, user
JunanasoH otobparkaemMbix LMDPOBbIX 3HAYEHUIM -1999...9999
JononHnTenbHasA NOrpeLHOCTb OTOGpaKaeMom BENNYUHBI 0,1 % AU + eamMHUua mnagero paspaga, BolpareHHasa B % ot AN
Bpems ycTaHOBNEHWA NOKa3aHWM < 1 ¢ (NpY OTKNOYEHHOM AeMMNDUPOBAHNN)
JemnduposaHune 0,3...30 ¢ (nporpammupyeTcs)
AJIEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUHU
BbixogHoOM curHan HanpseHune nutanuna, U =~ ConpoTuBieHUe Harpy3ku MNotpe6neHune ToKa
4...20 mA / 2-npos. 12...36 B <[(U,,,-12B) /0,02 A] Om*
4...20 mA / HART® 18...42 B (c gucnneem) <[(U,,; - 18 B) /0,02 A] Om* (c ancnneem) <26 MA
4...20 mA / 3-npos. -
<500 Om
0...20 mA / 3-nposB. 12, 36B
0...10 B/ 3-npos. > 10 KOm
0...5 B/ 3-npos. <7 mA
0,5...4,5 B/ 3-npos.. 5B > 5 KOm <2MA
0,5...4,5 B/ 3-npos.. 6...15B <7 MA
RS 485 / Modbus RTU 12...36 B - <7MA

* Ona BbIxogHOro curHana 4... 20 MA / HART® MuHUManbHOE conpoTUBAEHUE Harpy3ku ana undposoi nepepaym: 250 Owm.
HART® aBnaetca 3apernctpupoBaHHoi Toprosoi mapkon HART Communication Foundation.

3JIEKTPUYECHKUE NPUCOEQUHEHUA / TABJIULA NOAKIOYEHWUA

Lenu gatuunKka MoneBoit Kopnyc 6e3 gucnnen MoneBoW Kopnyc ¢ aucnieem
nutaHue + 2 2
2-npos.. nutaHue - 3 3
3KpaH 1 1
nuTaHue + 2 -
3-npos. nuTaHue - 3 -
BbIXOZ, + 4 -
9KpaH 1 -
nuTaHue + 2 -
RS-485 nuTaHue - 3 -
4-npos. A 1 :
B 4 -

9KpaH Hopnyc -



PIEZUS

FABAPUTbI (Mm)

\ .

Monesoi Kopnyc (Ha npumepe M20x1,5 EN 837)

M
AN L
432
m———
( ~/5 95
B C
c aucnieem 130 Y%
0e3 gucnnes 177 | 39

* C BbIXxogHbIM curHanom RS-485 / Modbus RTU Kopnyc garynka gavHHee Ha 25 mm

C BbIxogHbIM curHanom HART® Kopnyc gatyunka gavHHee Ha 30 Mm

MEXAHUYECKUE NMPUCOEAUHEHUA, PASMEPbI (mm)

M20x1,5; G1/2” EN 837

SW27

23

™ o175

G172, M20x15

G1/4”; M12x1; M12x1,5;

M12x1 EN 837

Sw27
~N

25 1]

IS G147 MI2xd,
M12x1.25, M12x1,5

Q
Sw27
< D
QN T
26
| 8175
| M20x15
1/4” NPT 1/2" NPT
SwWz7 w27
o J
N
/4" NPT - \J/2" NPT




PIEZUS

Ko 3AKA3A

APZ 3420 x -X

B3PbIBOHENPOHULUAEMAA OBOJIOYHA

1Ex d IIC T6...T4 Gb X

U3MEPAEMOE AABJIEHUE

BEPXHWI NPEAEN U3MEPEHUA (BMNW)

6ap, Kr/cm?
0,04 0040
0,06 0060
0,10 0100
0,16 0160
0,25 0250
0,40 0400
0,60 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
[Jpyroe XXXX

[Ba gnanasoHa
Tpu gnanasoHa
OCHOBHAA MNOrPELHOCTb

M BOJA. CT.
0,4 0400
0,6 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001

16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
[Jpyroe XXXX

SJIEKTPUHECHOE NPUCOEANHEHUE

Monesow Kopnyc 6e3 avcn., Exd ka6. BBog M20x1,5 (IP67) pna 6p. kabens 6-12 Mm, 6poHb 9-17 Mm
Monesol Kopn. 6e3 aucn., Exd ka6. BBog M20x1,5 ans Hebp. kabensa 6-12 mm B M-pyKaBse 15 MM
Monesoi Kopn. B aucn., Exia/Exd Kab6. BBog M20x1,5 (IP67) ans 6p. Kabens 6-12 mm, 6poHs 9-17 mm

Monesoi Kopn. ¢ aucn., Exia/Exd ka6. BBog M20x1,5 ans Hebp. kabena 6-12 mm B M-pyKkaBe 15 MM
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase)

4,0
6,0
10
16
25
40
60
100
160
250
400
600
1000

M36bIToYHOE G

ABcontoTHoe A

BakyymmeTpuyeckoe, HIMN = -1 6ap Vv

EAWHULA USMEPEHUA

6ap
Kr/cm?
M BOA, CT.
KMa
MMa
[pyroe (ykasaTtb npu 3aKase)

KlMa
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
1003

[Jpyroe XXXX
XXXX-XXXX
XXXX-XXXX-XXXX

0,1% (P > 0,4 6ap) (onuusa

0,2% (P > 0,4 6ap) (onuuA

0,25% (P > 0,4 6ap) (cTaHaapT
0,5% (0,4 = P > 0,16 6ap) (ctaHaapT
1,0% (P < 0,16 6ap) (ctaHzapT
[Opyroe (ykasatb Npu 3aKase

-X =-XXXX
B
S
W
H
M
X
MnNa
0,1 0100
0,16 0160
0,25 0250
0,4 0400
0,6 0600
1 1000
1,6 1600
2,5 2500
4 4000
6 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
Jpyroe XXXX

)
)
)
)
)
)

-X

Xmoo w >

-XX

62
63
68
69
XX

-X

-XXX

-X

-XX



PIEZUS

HOZ, 3AKA3A (NPOAO/HEHME)
APZ 3420 x -X X XXXX =X XX

BbIXO4HOM CUrHAN

4...20 A / 2-npoB. (cTaHAapT)

4...20 mA / 3-npos.

0...20 mA / 3-npos.

0...5 mA/ 3-npos.

0...10 B/ 3-npos.

0...5 B/ 3-npos.

0,5...4,5 B/ 3-npo.., nutanre 5 B, OEx ia lIC T6...T4 Ga X
0,5...4,5 B/ 3-npos.., nutaHue 6...15 B

RS-485 / Modbus RTU

4...20 mA / HART®

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKkase)
MEXAHUYECKOE NPUCOEAUHEHUE

x

-XXX -X

XIEXImMOnmOw>»

M20x1,5 EN 837 (ctaHgapT) 201
G1/2"” EN 837 (cTaHgapT) 721
G1/4” EN 837 741

M12x1 EN 837 121

M12x1,
M16x1,

5 EN 837 123
5 EN 837 161
1/4” NPT 840
1/2" NPT 820

M12x1,25 EN 837 128

[Jpyroe (yka3aTb npu 3aKkase) XXX
YNNOTHEHUE
Caapka (-40...+125 °C) w
[pyroe (ykasaTtb npu 3aKase) X
UCNOJIHEHUE

CraHngapt

C TemnepatypHol KomneHcauuen -40...+60 °C
JononHuTenbHan 3awmTa oT KOHAeHcaTa (3a/IMBKa KOMNayH40M)

Mpumep: APZ 3420 x-G-B-4001-B-60-A-201-W-00

NPUHAANEMHOCTHU
= j |
{ e A
= F ) F as f
DZ 10 PZ 1024

CTabunnanpoBaHHbIi 610K NUTaHWA BZ05/BZ 10 .
Jemndep ruapoyaapos 10 BT/24 B HnemmHas Kopo6Ka ¢ rpo303aLumTon

[Jpyroe (ykasaTb npu 3aKase)

00
46
16
XX



Anmatbl (727)34-54-704
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog, (4722)40-23-64
BnaroBelyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagueocTok (423)249-28-31
Bnagukaekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpag, (844)278-03-48
Bonorgaa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Poccus +7(495)268-04-70

Mo Bonpocam Npoaaxk v noaaep)xku obpallantech:

MBaHoBo (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
MpkyTck (395)279-98-46
Ka3saHb (843)206-01-48
KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jnneuk (4742)52-20-81

KasaxctaHn +7(727) 34-54-704

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HuHui Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hos6pbek (3496)41-32-12
HoBocu6éupck (383)227-86-73
OMck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
MeHsa (8412)22-31-16
MeTpo3aBofck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

Benapycb +(375) 257-127-884

PocTtoB-Ha-[oHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTep6ypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeacTonosnib (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CMoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponosb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6oB (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35

Y36ekucraH +998(71)205-18-59

an.noyta: psz@nt-rt.ru || cant: https://piezus.nt-rt.ru/

TonbsATTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TromMeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
YnaH-Yas (3012)59-97-51
Ydha (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenogel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AKYyTCK (4112)23-90-97
fipocnasnb (4852)69-52-93

Kupruausa +996(312)96-26-47


mailto:psz@nt-rt.ru
https://piezus.nt-rt.ru/

	!!titul.pdf
	Без имени




